Множење вишецифреног броја вишецифреним бројевима
26.3.2020.


1. Израчунај:

2 456 ·325 =                                              4 375 ·576 =    




   
1. Први чинилац је збир бројева 987 и 1 358, а други чинилац разлика бројева 1 265 и 853. Израчунај производ.





1. Израчунај производ два броја ако је један од њих 8 465 , а њихов збир је 9 000.





1. У руднику је за првих 6 дана вађено по 547 t угља, а за следећих 8 дана по 598 t . Колико угља треба још ископати ако је рудник у обавези да испоручи једној фабрици 10 500 t угља?
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